
Približne 5% ľudí žijúcich na Slovensku je sluchovo postihnutých. Napriek tomuto pomerne veľkému 
percentu majú títo ľudia problém zaradiť sa do spoločnosti. Často sa stretávame so situáciou, že pri 
sluchovo postihnutom človeku nepoznáme správnu cestu ako s ním komunikovať. Túto neistotu si 
môže sluchovo postihnutý človek vysvetliť ako nedôveru, prípadne strach.  

O tejto problematike je spoločnosť málo informovaná. Prejavuje sa to napríklad pri malých deťoch, u 
ktorých sa porucha sluchu v mnohých prípadoch diagnostikuje pomerne neskoro. Okrem toho majú 
deti so sluchovým postihnutím problém zaradiť sa medzi ostatné deti, pretože im nerozumejú a 
nevedia s nimi komunikovať.  

Cieľovou skupinou sú pre nás všetci nad 18 rokov. Našim cieľom bolo vytvorit multikanálovú 
mediálnu stratégiu, ktorá by aj pri menšom rozpočte dokázala vygenerovať vysoký zásah. Rozhodli 
sme sa týždeň, v ktorom je Medzinárodný deň nepočujúcich, venovať šíreniu problematiky sluchovo 
postihnutých, teda priblíženie ich života bežným ľudom. Pre zvýšenie cenovej efektivity sme sa 
rozhodli z medií spraviť partnerov tejto aktivity. Predpokladáme, že to pre nich nebude problém, 
keďže ide o dobrú vec. Spomenuli by sme ich a poďakovali im počas pripravovaného offline eventu. 

Aktivity/súťaže v rôznych médiách budú vystavané na zvyšovanie návštevnosti webovej stránky 
www.nepocujucedieta.sk. Väčšinu správnych odpovedí k súťažiam si budú môcť súťažiaci zistiť 
priamo na danom webe. 

Okrem toho sme sa sústredili aj na diagnostikovanie poruchy sluchu u malých detí. Súčasťou 
kampane je aplikácia, ktorá vie hravou formou zistiť, či je so sluchom u dieťaťa všetko v poriadku. 
Tato aplikacia bude verejne dostupna aj na webe www.nepocujucedieta.sk. Aplikáciu budeme 
promovať prostredníctvom viacerých kanálov. 

Pre zvýšenie povedomia o problematike sme ešte zvolili aktiváciu na facebooku. Ľudia si budú môcť 
na svoju facebookovu profilovku pripnúť odznak so symbolom Milujem ťa v znakovej reči. Tento 
odznak je zároveň aj symbolom spolupatričnosti. 
 
Kampaňou plánujeme zasiahúť 62,8% cieľovej skupiny pri rozpočte 5 000 eur.  
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